

Calendar de admitere la studii de doctorat sesiunile iulie și septembrie 2024

Calendar de admitere la studii de doctorat sesiunea 2024 pentru candidații – cetățeni străini extracomunitari (din alte state decât cele membre ale UE, SEE, UK și CH) cu plata taxelor de studii în valută

- **15 martie - 17 iunie 2024:** Perioada de depunere a dosarelor de candidatură pentru **obținerea Scrisorii de Acceptare la Studii**
- 4 – 9 septembrie 2024, până la ora 14:00: înscrierea **online** a candidaților la concursul de admitere în platforma de admitere dedicată.
Școlile doctorale configurează setări în platformă. În perioada de admitere preiau, validează dosarele candidaților iar în ultima zi, în intervalul orar 14:00-16:00, secretarii SD validează/solicită documente incomplete pentru dosarele din ultima zi de înscriere - online.
- **10 – 16 septembrie 2024:** desfășurarea probelor din cadrul concursului de admitere și contestații*
- **16 – 19 septembrie 2024,** până la ora 14:00: confirmarea ocupării locurilor - **online și onsite**
Școlile doctorale asigură preluarea/validarea confirmărilor în platformă (online), respectiv, preiau dosarele complete de înscriere ale candidaților declarați admiși (onsite).
- 20 – 23 septembrie 2024: glisări, confirmări după glisări - **online și onsite**
Școlile doctorale asigură prelucrarea confirmărilor respectiv preiau dosarele complete de înscriere ale candidaților declarați admiși – online și onsite.
- **24 septembrie 2024,** afișarea rezultatelor finale, la școlile doctorale, pentru sesiunile iulie septembrie
- **30 septembrie 2024:** înmatricularea candidaților admiși

În cazul candidaților care au studii în străinătate este necesară obținerea atestatului de echivalare/recunoaștere a studiilor de la ME și CNRED. Candidații pot face demersurile în nume propriu – recomandat pentru a putea participa și la admiterea din iulie, dar pot solicita la CCI/ISD asistență pentru obținerea atestatului de echivalare/recunoaștere a studiilor. În acest caz, diplomele acestora sunt transmise prin CCI/ISD la MEC și CNRED. Termenul-limită pentru transmiterea documentelor la ISD este **17 iunie 2024**. Cel mai probabil, candidații care aleg această procedură vor putea participa doar la admiterea din luna septembrie, deoarece eliberarea atestatelor este un proces de durată.

Candidații care au parcurs deja procedurile de recunoaștere și au documentele de admitere complete pot participa la admiterea iulie 2024, după calendarul afișat pentru celelalte categorii de candidați.

După desfășurarea probelor de concurs, fiecare școală doctorală este obligată să anunțe rezultatele admiterii pentru a se putea respecta dreptul la **contestații. Eventualele contestații, în cazul probelor scrise, se depun la Școala Doctorală de care aparține conducătorul de doctorat la care s-a înscris candidatul, în termen de **24 de ore** de la afișarea rezultatelor, iar rezultatele acestora se comunică în maximum **24 de ore** de la încheierea termenului de depunere a contestațiilor.*

Informațiile referitoare la procedura de admitere și programarea probelor de concurs se vor publica pe website-ul Institutului de Studii Doctorale la adresa <http://doctorat.ubbcluj.ro/>.